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Készük: Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének
delhikig VT;

július 07.-i üléséről.

Jelen vannak. Kárpáti-Kelemen Katalin, Jess Kinga, Molnár Nándor, Tótváradi-Nagy Bence, 
Bagyinszki Beáta, dr. Bánhidi Péter, dr. Pintér-Buzsik Szilvia, Szűcsné Zomborka Márta

Meghívottként vett részt az ülésen: Kiss Zsolt alpolgármester, Rozmaring Sándor alpolgármester, 
dr. Zsidel Szilvia jegyző, dr. Csanádi Balázs jogi referens, Székelyné Angi Emőke Igazgatási és Szociális 
Osztály vezető, Hegyvári Ágnes Szociális Iroda vezető

Kárpáti-Kelemen Katalin: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai Emberi Kapcsolatok Bizottságán. 
Kint kicsit viharos a helyzet, de itt szerintem nem lesz az. A bizottság ugye 9 tagból áll, jelenleg 7-en 
vagyunk jelen, így nekem Ványai László képviselő úr jelezte, hogy sajnos a közlekedés- és a 
munkaügyek okán nem tud itt lenni.

Tótváradi-Nagy Bence megérkezik a Bizottság ülésére. (8 fő)

Megérkezett közben Tótváradi-Nagy Bence is, úgyhogy már 8-an vagyunk, teljes mértékben 
határozatképesek vagyunk. A jegyzőkönyv aláírására én szeretném felkérni Bagyinszki Beát, kérdezem, 
hogy elvállalod? Köszönöm, (beleszólási) Aki jövő héten esetleg alá tudná írni. Tótváradi-Nagy Bence 
elvállalja? Köszönöm szépen. Akkor jegyzőkönyv aláírására felkérem akkor Tótváradi Bencét. 
Elvállalta. Köszönöm szépen. És akkor a napirendi pontokkal kezdenénk. Van 5 zárt napirendi 
pontunk és van nyílt 6 darab napirendi pont. Aki a napirendi ponthoz kíván észrevételt tenni, akkor 
azt kérem, hogy jelezze. Nem. Jó, akkor köszönöm szépen. Szavazásra bocsátom a napirendi pont 
elfogadását. Kérem, hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

NAPIREND

ZÁRT:
1) Javaslat a Katona Lajos Városi Könyvtár intézményvezetői álláshelyének betöltésére
2) Intézményi térítési díj kedvezmények elbírálása méltányossági kérelem alapján
3) . „Vác Város Díszpolgára” kitüntetés véleményezése
4) „Pro l Tbc” egyéni és.közösségi kitüntetések véleményezése
5) „Vác-Város Kiváló Diákja” elismerés odaítélése

NYÍLT:
6) Váci Fogyatékosügyi Tanács SzMSz módosítás
7) Váci Alsóvárosi Óvoda Pedagógiai Program változása
8) Váci Deákvári Óvoda Pedagógiai Program változása
9) Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásáról - kiegészítés
10) Gazdasági program 2025-2029.
11) Egyebek
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(1 -5. napirendi pont zárt ülésen került megtárgyalásra.)

Kárpáti-Kelemen Katalin: Tisztelettel akkor köszöntök még egyszer mindenkit a mai nyílt ülésünkön. 
Tovább haladva a napirendi pontokban.

6. napirendi pont: Vác Fogyatékosügyi Tanács SzM/V módosítása

Kárpáti-Kelemen Katalin: Aki elolvasta az előterjesztést, ugye láthatja, hogy miért is volt szükség a 
módosításra. Kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy van-e észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban? 
Köszönöm szépen. Közben megérkezett az előterjesztő. Én azért megkérdezném Ont is, hogy 
osztályvezető asszony van-e esetleg az előterjesztéshez kiegészíteni való? Nincs. Köszönöm szépen. 
Akkor ismételten kérdezem a bizottsági tagokat, hogy van-e bárkinek észrevétele. Úgy látom, hogy 
nincs, akkor szeretném, hogy akkor szavazásra bocsátanánk Vác Fogyatékosügyi Tanács, SzMSz-e, és 
köszönöm szépen a munkát.
A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

68/2025, (VII. 07. ) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága a Váci 
Fogyatékosügyi Tanács tagösszetételének Szervezeti és Működési Szabályzatban feltüntetett 
módosítását támogatja és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Határidő: 2025. július 16. KT ülés
Felelős: Igazgatási és Szociális Osztály ov.

7. napirendi pont: Váci Alsóvárosi Óvoda Pedagógiai Program változása

Kárpáti-Kelemen Katalin: Ugye aki megkapta, hát igen terjedelmes anyag. Tisztelt igazgató asszony, 
köszönöm szépen Önöknek is a szakmai összeállítást, az anyagot, több, mint 100 oldal volt. Kérdezem 
a bizottságot, hogy bárkinek van-e észrevétele ezzel a programmal kapcsolatban? Ugye mindenki látta, 
hogy miért volt erre szükség. Nincs. Köszönöm, akkor szavazásra bocsátom ezt a napirendet. Kérem, 
hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

64/2025. (VII. 07. ) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága átruházott 
hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy a Váci Alsóvárosi Óvoda Pedagógiai Programját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Igazgatási és Szociális Osztály ov.
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Kárpáti-Kelemen Katalin: Igazgató asszony, köszönöm szépen, hogy el tetszett jönni és köszönjük 
szépen, és munkájukhoz jó egészséget kívánunk.

8. napirendi pont: Váci Deákvári Óvoda Pedagógiai Program változása

Kárpáti-Kelemen Katalin: Itt is egy igen tartalmas anyagról van szó, itt is van az igazgató asszony. 
Tisztelettel köszöntöm és köszönjük szépen az anyagot is. Kérdezem a bizottságot, hogy van-e 
bárkinek észrevétele, vagy kiegészíteni valója, kérdése? Mert megteheti. Nincs. En is azt gondolom, 
hogy teljesen rendben van az anyag, én a magam részéről én se kívánnék kérdést feltenni. Kérem, hogy 
szavazzunk.
A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

65/2025. (VII. 07. ) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága átruházott 
hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy a Váci Deákvári Óvoda Pedagógiai Programját elfogadja.

Határidő: azonnal
Belelj: Igazgatási és Szociális Osztály ov.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Igazgató asszony, köszönöm, hogy el tetszett fáradni, munkájukhoz jó 
egészséget kívánok. Minden jót.

9. napirendi pont: Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásáról - kiegészítés

Kárpáti-Kelemen Katalin: Itt kiegészítésről van szó. Kérdezem az előterjesztőt, hogy van-e még, 
esetleg? Nincs. Köszönöm szépen egyébként a kiegészítést, a megküldött magyarázatot is. En azt 
gondolom, hogy rendben van az anyag, itt láthatjuk, hogy miért is kellett kiegészíteni. Kérdezem a 
bizottságot, hogy van-e bárkinek észrevétele? Nincs. Köszönöm szépen. Akkor szavazásra bocsátanám 
ezt a napirendi pontot. Kérem, hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

66/2025, (VII. 07. ) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta „A 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásáról” szóló beszámoló kiegészítését és 
javasolja azt a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Határidő: 2025. július 16. KT ülés
Felelős: Igazgatási és Szociális Osztály ov.
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Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen az előterjesztők munkáját.

10, napirendi pont: Gazdasági program 2’025-202'9.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Molnár Nándor Gazdasági Bizottság elnök úrnak a programja. Kérdezem 
a bizottságot, hogy van-e bárkinek észrevétele, illetve kérdezem az elnök urat, hogy kíván-e pár szóban 
esetleg így a bizottságnak így elmondani erről a programról. Szót kívánt. Köszönöm szépen, 
parancsoljon.

Molnár Nándor. Köszönöm a szót elnök asszony. Tisztelt bizottság. Ez nem az én gazdasági 
programom, ez egy közös gazdasági program, csak polgármester asszony, illetve a Képviselő-testület 
jegyzi, és valóban nagyon sokan részt vesznek ebben a most már sallangmentes, és gyakorlatilag össze 
is állítottuk, hogy mik azok a feladatok, amiket az elmúlt ciklusban ezekből elvégeztünk és megjelöltük 
azokat az újakat, amelyeket szeretnénk elvégezni, és azt is beleírtuk, hogy ez sajnos egy ilyen dinamikus 
mozgótábla benyomását kelti majd ez a gazdasági program, hiszen annyi minden változik, akár egy 
éven belül, de cikluson belül egészen biztosan, hogy elképzelhető, hogy többször is kézbe kell majd 
venni. Úgyhogy nagyon köszönöm mindenkinek, aki ebben részt vett és bármikor nagyon szívesen 
elküldöm bárkinek World formátumban, hogy írja bele nyugodtan azt, amit ő szeretne benne látni, és 
akkor utána azzal a kis csapattal, akivel ezt együtt itt összeállítjuk, megnézzük, és amennyiben úgy 
ítéljük meg, akkor azonnal, amennyiben meg úgy ítéljük meg, hogy kicsit később beleépítjük és újra 
behozzuk a Testület elé, hogy fogadja el ezt a dolgot. Köszönöm szépen.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen elnök úr. Lehet egy kérdésem, hogy végülis most ebben 
a programösszeállításban kik szoktak részt venni, milyen terjedelmű, tehát képviselő-testületi 
hatáskörön túl kik vesznek részt, civil szervezetek? Kicsit elmondaná ezt, hogy hogy működik? 
Köszönöm.

Molnár Nándor. Nem, ez alapvetően nem a közönségnek íródik, hanem gyakorlatilag ez a program 
az Önkormányzat programja, az Önkormányzat intézményeinek vezetői, a Polgármesteri Hivatal 
osztályvezetői és azok, akik egyébként még ebben a körben dolgoznak, vesznek részt ennek a 
finomításában. Alapvetően ugye alpolgármester úr a feladat gazdája, és így aztán, hogy mindenkit 
megkértünk erre és mindenki végig is olvasta, így lett lehetőségünk egy ilyen egész tiszta programnak 
a kialakítására.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen.Elnök úr. Hozzá kíván szólni dr. Bánhidi Péter, doktor 
úr, parancsoljon.

dr. Bánhidi Péter. Köszönöm elnök asszony, tisztelt bizottság. Szeretném megköszönni a gesztust. 
En 2 ciklussal ezelőtt, tehát az előző ciklus elején ezt kértem a polgármester asszonytól, illetve az akkori 
vezetéstől, amely gyakorlatilag csaknem egyezik most is, hogy aki már ide teszi magát, képviselő, külsős 
bizottsági tag, az részt vehessen tanácskozási joggal, tehát tudom az SzMSz-t és a véleménye valami 
módon beépítésre kerüljön. Hát ebben semmiféle lépés nem történt a legnagyobb sajnálatomra, tehát 
attól, hogy egészségügyi bizottságban ülök, még lehet véleményem a köztisztaságról, a gazdasági vagy 
az egyéb kérdésekről, úgyhogy én azt kérem, hogy mindenki éljen vele, ha már ilyen nemes volt a
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felajánlás. En kérem Wordben, nem biztos, hogy tudok hozzá írni, de meg-, átnézem, úgyhogy ennyit 
szerettem volna. Meghajtom a fejemet, mert ennek így kéne működni. Köszönöm.

Kárpáti-Kelemen Katalin. Köszönöm szépen. Egyetértek doktor úrral. Hogyha van rá lehetőség, 
akkor én a bizottsági tagoknak mindenképpen javasolnám, hogy megkaphassák ezt a programot, akkor 
így Word formámmban, úgyhogy köszönöm szépen elnök úr. Ha másnak nincs észrevétele, akkor én 
szavazásra bocsátanám ezt a napirendi pontot. Kérem a tisztelt bizottságot, hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 7igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

67/2025. (VII.07.) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta és 
javasolja azt a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2025-2029. évekre vonatkozó, melléklet 
szerinti Gazdasági programját fogadja el.

Határidő: 2025. július 16. KT illés
Felelős: Polgármester

Kárpáti-Kelemen Katalin. Köszönöm szépen, és köszönöm szépen mindenkinek az aktív munkát, 
aki ebben részt vett. És az utolsó napirendi pontunk.

11, napirendi pont: Egyebek

Kárpáti-Kelemen Katalin. Jess Kinga és dr. Bánhidi Péter. Kinga parancsoljon, akkor Önnek 
átadnám a szót.

Jess Kinga: Köszönöm szépen a lehetőséget. Ma ilyen kegyelmi egy órát éltünk meg együtt, ami azt 
jelenti, hogy hatékonyan, gyorsan és mindenre kiterjedő figyelemmel tudmnk egy óra alatt végezni, de 
eddig még ez nem volt már úgy külön-külön és együtt sem működött. Ezt azért hozom most elő, mert 
szeretném megfontolás tárgyává tenni, hogy egy órával előbb kezdjen a bizottság, ha lehetséges, mert 
hogy utánunk van gazdasági bizottsági megbeszélés minden alkalommal, tehát minden EKB ülés után, 
és emiatt az előzőekről lemaradtunk, vagy késtünk, vagy lemaradtunk egyáltalán, más napot nem 
mdmnk találni, ami a többieknek is jó volt. Tehát hogyha a bizottsági tagok, vagy elnök asszony úgy 
látja, hogy az a 2 óra kivitelezhető lenne, akkor nekünk, akik sietünk át a másik ülésre, nagyon nagy 
segítség lenne. Köszönöm szépen.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen. Egyeztetni fogok akkor a bizottsági tagokkal. Jó? És 
akkor, hogyha ebből lesz eredmény, akkor a munkaterv módosítására kerül sor. Doktor Bánhidi Péter, 
parancsoljon.

dr. Bánhidi Péter. Köszönöm elnök asszony. Rövid bevezető mondat. Július l.-jén ünnepeljük 
Semmelweis Ignác születése napját, ezért ez. az egészségügyieknek ünnep és a köztisztviselőknek is, 
hogy ki ne maradjanak véletlenül. Kérdésem van elnök asszonyhoz, jelen lévő alpolgármesterekhez, de 
költői a kérdés. Vajon ki szervezte az idei Semmelweis-napi megemlékezést, ünnepséget? Elmondom,
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hogy miért kérdezem. Én nem kaptam meghívót, ami hát egy történet, nem vagyok nélkülözhetetlen, 
de körbe telefonáltam és akit el tudtam érni háziorvos kollégát, ők se kaptak. Kicsit rezignáltan azt 
mondták, hogy miért csodálkozom? Tehát én tisztelettel azt kérem a jelenlegi vezetéstől, meg a majd a 
következőtől is, ami vagy ugyanaz, vagy nem, ez az egészségügyiek ünnepe. Tehát az, hogy úgy am bloc 
kimaradnak az alapellátás egészségügyi dolgozói, én szeretném azt hinni, hogy ez nem egy vélemény, 
csak figyelmetlenség. Úgyhogy ennyit szerettem volna jelezni, hogy ez így számunkra nem volt túl 
kellemes. Köszönöm szépen.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen. Bánhidi doktor úr én átadnám a szót akkor 
alpolgármester úrnak, Kiss Zsoltnak. Parancsoljon.

Kiss Zsolt. Ügy emlékszem, hogy itt a házban, tehát, hogy az Önkormányzat részéről nem Semmelweis 
napi megemlékezés, hanem a Köztisztviselők napja került megemlékezésre, korábban is. Kimondottan 
a Semmelweis nappal kapcsolatos megemlékezés, én meg úgy tudom, hogy minden évben a Kórházban 
van, a Kórházban itt ilyenkor központilag tartanak ugye egy nagy megemlékezést erről, sőt ha jól 
tudom, akkor talán még díjakat is osztanak egyébként, vagy adnak. Én értem a felvetést, és akkor azt 
gondolom, hogy a jövőben lehet, hogy ezen módosítanunk kellene, és hogy ezen a napon nemcsak a 
köztisztviselőket, hanem akár az orvosi dolgozókat is ünnepelnünk kellene. Én nem emlékszem 
egyébként, hogy ezt együtt ünnepeltük volna bármikor korábban, de hátha doktor úr emlékszik erre, 
hogy korábban volt erre egyébként precedens.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen. Bánhidi Péter, parancsoljon doktor úr.

dr, Bánhidi Péter. Remélem, hogy nem voltam ennyire félreérthető alpolgármester úr. Tehát én nem 
azt kértem számon, hogy itt és a házban és az Önkormányzat álltai. Nem. Nem volt közös ünneplés. 
Addig viszonylag egyszerű volt a történet, amíg az Önkormányzat felügyelte és irányította a Kórházat. 
Akkor ugye mi indítottunk minden ilyet, az akkori Bizottság. Aztán átvette a Kórház. Most annyit 
tudok, hogy - nekem Ferences kolostor - de a kilátó? Kilátó. Bocsánatot kérek, most már Kilátóban 
volt egy ünnepség, senkitől nem irigylek semmiféle szendvicset meg üdítőt. A gesztust hiányolom. Jó? 
Tehát még egyszer. Nem az Önkormányzatnak tettem föl ezt és feladatként, hanem az egészségügyiek 
nevében kérem, hogy ha ráhatásunk van, akkor ne maradjon már ki ebből egyetlen szakdolgozó, 
védőnő, orvos, mert ez úgy nem korrekt, vagy nem méltó inkább, bocsánat. Köszönöm.

Kárpáti-Kelemen Katah'n: Köszönöm szépen. Úgy látom, hogy más észrevétel nincs. Én csak röviden 
annyit szeretnék mondani, hogy október óta vagyok itt képviselő, és utána ki lettem nevezve, mint 
Emberi Kapcsolatok Bizottsága elnök. Nekem ez nagyon nehéz volt, mert meg kellett itt szokni sok 
mindent, egy új feladat, de én kivétel nélkül mindenkinek köszönöm, hogy segítik a munkámat. Lányok, 
rátok nézek, mert ti itt tényleg hónapról hónapra itt ültök rendkívülin vagy normál ülésen. Én 
köszönöm szépen a ti munkátokat is, a bizottság munkáját, a hivatal dolgozóinak a munkáját, 
mindenkinek. Most egy kis szünet fog következni, én kívánok mindenkinek feltöltődési, szép nyarat, 
és hát majd legközelebb remélhetőleg majd csak szeptemberben fogunk találkozni. Én nem szeretnék 
tervezni rendkívüli ülést. Tényleg a pihenés mindenkinek jár, hosszú és sok eredményes munka van a 
hátunk mögött, úgyhogy én kívánok mindenkinek szép nyarat és mindenkinek köszönöm a részvételét. 
Köszönöm szépen. ... —\

Kárpáti-Kelemen Katalin Tótváradi-Nagy Bence
bizottság elnöke jkv. hitelesítő


